### 21世纪社区百辆汽车被泡毁的事儿

# 昨天首次谈判,没谈出结果

开发商没来,物业谈了一半儿也走了



一位车被淹坏的业主向记者展示去 年业主代表和开发商航有关积水等问题 的协商结果。 晚报记者 周围 / 图

#### 三方会谈很难谈 开发商爽约物业离场

昨日9时许,数十名受损业主代表来到了二十一世纪社区物业办公楼,然而,随着此次"约会"的主角开发商无故缺席及物业老总的突然离场,致使会谈流程一度陷入"瘫痪"。不堪归跑一趟的众业主纷纷要求物业公司代表周先生与李女士继续座谈。

一位业主问:"我们房款、物业管理费一分也没少支付,难道这次事件你们物业就没有责任?"

物业代表周先生说,物业公司能力也 是有限的,重点区域有重点管理措施,有些 不是物业所能做到的。他们已在此次事件 中尽到了自己应尽的义务。

在讨论"责任"这一话题时,双方意见 很快就产生了分歧,导致会谈刚刚进行1 小时便以物业代表离场告终。 7月11日深夜至12日凌晨的一场暴雨,使得北环二十一世纪社区新楼中楼园区的3座地下车库遭受"水灾",百余辆轿车受"浸泡"(见本报14日报道)。昨日上午,在柳林镇政府出面召集下,物业、开发商和数十名受损业主代表决定会面协商解决方案,但开发商单方面不知何故缺席。 晚报记者 张玉东 实习生 马松

#### "义务尽到了,我们没责任"

"我们也是受害者,我们真的很冤,但事情总是要解决的,我们愿意尽一切能力来配合业主们查找原因。"在双方洽谈不欢而散后,物业公司的周先生说,他们一直没有回避

与业主协商解决问题,因为国基路及中州大道大量积水回灌到小区后,他们在救援浸泡车辆及排水时也花费了大量人力和物力,因此原因不在自己,他们没有责任。

#### "物业、开发商负有不可推卸的责任"

"我们向物业交钱,在小区内就应享有物业公司的服务,并不是市政公司的服务。"对于物业方面不存在责任的说法,业主倪先生当场给予了否定。

"我们花了毕生积蓄从开发商手中购买了房子,每月均按时交纳物业管理费、

电子监控费、车位费给物业公司,我们有权要求物业、开发商提供好的服务和合格的产品。"业主代表倪先认为,对7月12日,业主所受财产损失及新楼中楼存在的安全隐患,物业公司、开发商负有不可推卸的责任。

#### "谈不拢,只好通过法律途径解决"

"真的很憋屈,感觉缺席的开发商太不尊重我们了。"对于此次洽谈失败,业主王先生失望地说,既然谈不拢,那只好寻求法律途径解决。

"反正我们手头存有国基路及中州大道积水涌入小区的证据。"物业方的周先生表示,通过法律途径解决,也不失为一个好的途径。

#### 遭受严重浸泡的车有51辆

"截至19日,据我们不完全统计,小区受 损车辆应在100辆以上,而遭受严重浸泡的 车辆有5 1辆。"业主代表倪先生介绍说,这 些车辆被拖至48店和维修厂后,经初步评估 每辆车的维修费用少则两三万元,多则数十 万元,这还不包括48店无法确认、短期无法 显示的隐性损失。

除被淹汽车车主外,其他业主也有损失:许多被淹电动车需换电瓶、电机,甚至报废,有的购买地下车库的业主,在车库中存放的其他物品也不同程度地蒙受损失

## 业主细数开发商、物业"五宗罪"

一、物业公司未尽预警义务。几乎每年 夏季,地下停车场都有不同程度进水,理应引 起高度重视,有所准备,防患未然。

二、物业公司未尽到监控义务。物业公司承诺24小时监控,地下停车场也有摄像头,大水在冲向停车场的时候,你们在干什么?为何新世纪物业总经理李大康称并不知道夜间的事?

三、物业公司未尽管理义务。在暴雨之夜,一号停车场从开始进水到水位涨至1米高点,是抢救车辆的黄金时段,但物业上并没有采取有效措施,保安除了垒个简易沙袋,就是袖手旁观。仅有的一辆消防车还是业主自己求助的。

四、物业未尽告知义务。当夜没有一位 车主接到物业上的提醒电话,除极个别车主当 夜自己起来去停车场查看,几乎所有业主都是 在12日早晨起来后,发现自己的爱车遭灾。

五、开发商对停车场设计、建造失误。在地势很低的地方建造停车场,理应具备防水、排水设施。事发的12日凌晨3时至下午,抽了近20小时的一号地下车库积水量并未明显改善。

## 专利美容 免费体验

法班脱毛热线:<sub>[18987161878</sub>



昨日9时许,市民王女士乘82路公交车,意外收到了公交车长甄珍送出的礼物——一个奥运福娃胸章,还有一个彩色珠珠编织的福娃手机链。而像她一样每次首位登上82路班车的乘客都获赠了礼物。

奥运火炬马上就要来到郑州了,市公交三公司82路车组的车长们希望用一个特别的方式庆祝一下。昨日一早,车长们把25辆82路车布置一新。车长牛瑞梅的脸上还贴着一面国旗,她向乘客们号召:"我们来为中国加油、为奥运加油。" 晚报记者 张柳/文 马健/图

## 有家公司200多人加入骨髓库

#### 其中3人成功捐献造血干细胞

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 昨天上午,37岁的平顶山中原盐 化皓龙盐化有限公司的员工刘海东,成功为一 名白血病女患者捐献骨髓。据悉,这是4年来, 中原盐化皓龙公司第三位职工捐献造血干细 胞。同一个单位有3名志愿者成功捐献,这在 全省乃至全国都很罕见。

"早知道配型成功的概率很小,真是没想

到我们公司出了两名捐献者之后,我还能轮上这份光荣。"躺在采集床上的刘海东说,在他之前,皓龙盐化公司已经有邹超平和张建伟两位志愿者分别在2005年6月和2006年7月成功捐髓。

中原盐化皓龙盐化有限公司党委工作部的黄春江说,公司对员工捐髓救人非常支持,捐献成功之后还有奖励。"我们公司已经有200多名员工加入骨髓库,成为志愿者了。"



河南梅苑航空服务有限公司

\*

中

玉

24小时订票热线:

96677

400-65-96677 国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深 圳 420元起 郑州-广 州 410元起 郑州-上 海 240元起 郑州-北 京 170元起 郑州-新加坡1400元起 郑州-东 京 1750元起 郑州-温哥华 4100元起 郑州-首 尔 800元起 郑州-釜 山 900元起 郑州-香 港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠 温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com